## Классные часы ко Дню защитника Отечества

В преддверии 23 февраля в МКОУ «Баршамайская СОШ им. Качмасова А,Р,» прошли классные часы. Этот праздник в школе является хорошим поводом для воспитания у школьников чувства патриотизма, уважения традиций своей Родины, формирования у детей гордости за славных защитников Отечества.

День защитника Отечества сегодня – это праздник всех тех, кто защищал, защищает и готов защищать Отечество. Мы благодарны тем, кто в настоящее время несёт службу на рубежах нашей страны и защищает её границы. Мероприятия дают возможность напомнить мальчикам о том, что такое смелость, отвага, благородство и мужество. В ходе классных часов ребята вспомнили, что такое «патриотизм», познакомились с историей возникновения праздника День защитника Отечества.

Классные руководители провели маленький экскурс по исторической ленте времени и вспомнили события, которые связаны с защитниками нашей Родины, вспомнили имена былинных богатырей, полководцев, славные подвиги земляков, участников Великой Отечественной войны, Афганской, Чеченской. Рассказы, стихи, презентация вызвали у ребят чувство гордости за тех солдат, что прошли тропами войн. Ребята познакомились с историей праздника, подвигами русских солдат и офицеров. Классные руководители рассказали о различных родах войск, военной технике и значении воинской службы. Особое внимание было уделено героизму защитников нашей Родины в годы Великой Отечественной войны.

Младшие школьники активно участвовали в викторине «Наши бравые солдаты», отгадывали загадки о военной технике и демонстрировали свои знания о военных профессиях. Классные руководители также рассказали, что в нашей школе старшеклассники вяжут маскировочные сетки для наших бойцов, которые сейчас участвуют в специальной военной операции. И что наши солдаты – настоящие герои! В конце мероприятий ребята сделали вывод, что защищать Родину – это почетная и ответственная обязанность каждого гражданина.











